## CORRIGENDUM

## REGISTERED AGENTS AND TRUSTEES LICENSING ORDER, 2000 (S 54/2000)

In this Order, published in No. 34 of Part II of the Government *Gazette*, dated 3rd. July, 2000, the following corrections are made —

- (i) in section 2, in the definition of "DCC", the word "Act" is deleted and substituted with "Order,";
- (ii) in section 10(2)(a)(i), "that" is deleted and "is" to be inserted immediately after "intention";
- (iii) in section 24(5) in line 2, "by" is inserted immediately after "for"; and
- iv) in section 53, in line 3 the word "internal" should read as "interval".